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BÀI GIẢI

CHỌN PHƯƠNG PHÁP LỰC.


Bậc siêu tĩnh: n=1(n=3(2)-5=1) 

Hệ cơ bản: 


Hệ phương trình chính tắc:


[image: image13.bmp]

Xác định các hệ số và số hạng tự do

· Vẽ các biểu đồ đơn vị M1 và MP0.

· Ap dụng công thức Maxwell-Mhor, và nguyên tắc tích phân bằng cách nhân biểu đồ, ta được:
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Xác định các ẩn số


Từ hệ phương trình:
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Giải ra ta được:
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Biểu đồ 
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BAØI 2

BÀI GIẢI

CHỌN PHƯƠNG PHÁP CHUYỂN VỊ
-Bậc siêu tĩnh: n=n1+n2 = 2+0=2  .

-Hệ cơ bản như hình vẽ.

Vẽ biểu đồ mômen M1, M2 ,M△0

Từ các biểu đồ M1 , M2 

và  M△0
tách liên kết 1và  

liên kết 2, ta tính được: 
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Giải hệ phương trình chính tắc, 

ta tính được:
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Vẽ biểu đồ 
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